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Кроки Уряду щодо реформи сфери науки та освіти позитивно 

вплинуть на якість освіти в Україні, – експерти під час обговорення 

Середньострокового плану до 2020 року 

 

Дії уряду щодо реформування сфери науки та освіти в Україні позитивно 

вплинуть на якість освіти в країні в цілому. Про це зазначили учасники 

круглого столу щодо обговорення пріоритетних напрямів у галузі освіти і науки 

в Середньостроковому плані пріоритетних дій Уряду до 2020 року під 

головуванням Прем’єр-міністра України В. Гройсмана 31 січня (Урядовий 

портал). 

Так, президент Спілки ректорів вищих навчальних закладів Л. Губерський 

зауважив, що кроки уряду щодо реформи сфери науки та освіти в Україні 

позитивно сприйняті академічною громадськістю. Він переконаний, що 

передбачені заходи допоможуть сформувати чесне академічне середовище в 

країні та позитивно вплинуть на якість освіти в цілому. 

Він зазначив, що одним із пріоритетів роботи в цьому напрямі є 

формування довіри до вітчизняної освіти та входження у європейський простір. 

Л. Губерський відзначив важливість утвердження академічної доброчесності у 

вищих навчальних закладах і наукових установах, яка прописана в зазначеному 

плані. 

За словами менеджера з аналітичної роботи Національного Еразмус+ офісу 

в Україні Ж. Таланової, робота міністерства і уряду в цілому щодо 

реформування освіти є позитивним сигналом для міжнародної спільноти. 

«Дуже добрий сигнал для міжнародних організацій, міжнародних донорів 

те, що освіта є пріоритетом для уряду України», – підкреслила вона і додала, 

що це дає можливість для розширення доступу до міжнародних програм. Ж. 

Таланова також відзначила відкритість уряду в питаннях реформування освіти. 

Сфера освіти та науки в Україні є одним з найважливіших пріоритетів 

роботи уряду, наголосив В. Гройсман. Він переконаний, якісна освіта 

забезпечить прорив України в економіці та інших сферах. 
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